
«Для того, чтобы усовершенствовать ум, надо 
больше рассуждать, чем заучивать.»

Р.Декарт 



Ответы. 
Вариант 1
1. y=kx
2. Нет.
3. I и III
4. y=-3x, например (1; -3)
5. II и IV
6. Прямая, проходящая через 
начало координат

Вариант 2
1. II и IV
2. прямая, проходящая через 
начало координат
3. y=kx
4. y=0,4x. Например 
(1;0,4)
5. Нет
6. I и III



Задайте зависимость формулой и выберите её график из трёх данных
А) зависимость силы упругости от удлинения пружины

Б) зависимость массы молока m от его объёма V (плотность молока равна 
1028 кг/м3)


